
 

 

 

2. Vypočítej písemně a výsledek ověř zkouškou: 

844 : 4 = ____ zk.  639 : 3 =____ zk. 

 

 

687 : 3 =____ zk.  966 : 7 =____ zk. 

 

 

876 : 6 =____ zk.  156 : 4 =____ zk.   

 

Komu se nelení – tomu jde 

dělení. 

1. Nejdříve se lehce rozcvičíme: 

81 

: 9 

. 4 

: 6 

. 4 

: 3 

. 5 : 4 



3. Pan Novák si koupil výhodně troje hodinky za 834 korun. Kolik stály jedny hodinky, jestliže 

cena všech hodinek byla stejná? 

….............................................................. ….......................................................... 

….............................................................. ….......................................................... 

    ….......................................................... 

    ….......................................................... 

…....................................................................................................................................................... 

4. A nakonec je tu pár příkladů na dělení se zbytkem, nezapomeň své výpočty ověřit. 

  323 : 5 =_______ zk. 

 

 

 

  834 : 9 = _______ zk. 

 

 

 

603 : 8 = _____ zk.  874 : 7 = _______ zk. 

 

 

 

355 : 2 = _____ zk.  138 : 2 = _______ zk. 

 

 

 


